



INTERNATIONAL STANDARD ISO 676:1995
TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 1997-02-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

Spices and condiments — Botanical nomenclature

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Épices — Nomenclature botanique

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Technical Corrigendum 1 to International Standard ISO 676:1995 was prepared by Technical Committee ISO/TC 34, *Agricultural food products*, Subcommittee SC 7, *Spices and condiments*.

Pages 2, 3, 5 and 8, Nos. 9, 17, 18, 39 and 80

Delete the full stop after “ex”.

Page 3, Nos. 14 and 15

Replace “Apinia” by “Alpinia”.

Page 8, No. 78

Add a full stop after “Roxb”.

Page 9, No. 89

Add “Dalmation sage” after “Garden sage”.

ICS 01.040.67; 67.220.10

Ref. No. ISO 676:1995/Cor.1:1997(E)

Descriptors: agricultural products, spices, seasonings, nomenclature, vocabulary.

© ISO 1997

Printed in Switzerland

Page 10, No. 96

Replace "L." by "(L.)".

Page 11, Footnote 1, 4th line

Replace "Capsimum" by "Capsicum".

Page 12, Annex A

Add "Dalmation sage 89" under "D".